Prénom : ………………………….





Date : ……………………………..

La compensation dans la soustraction
1. Résous ces opérations en utilisant l’opérateur indiqué.

587 - 68 =




725 – 103 =

………… - ………… = …………



………… - ……….. = ……………

988 – 498 =




642 – 389 =

………. - ………. = ………….



………… - ………. = ………..

536 – 289 =




1488 – 195 =


………… - …………. = ………….


…………. - …………. = …………..

2. Résous ces opérations et écris l’opérateur que tu as utilisé.

962 – 89 = 




789 – 105 


……….. - ………… = …………..


…………… -……………. = …………….

677 – 499 =




826 – 509 = 

……….. - ………….. = ………..


……….. - ………….. = …………….

556 – 197 =




1588 – 888 =

………… - ………… = ………….


…………. - …………. = ……………

3. Résous ces opérations.  Observe l’exemple.

112 – 98 = 114 – 100 = 14

388 – 89 = ……… - ………… = ………..

745 – 288 = ……….. - …………. = ………….

454 – 196 = …….. - ……….. = ……….

731 – 492 = ………… - ………….. = ………….

454 – 109 = ………….. - …………. = …………
993 – 228 = ………. - …………… = …………..

596 – 294 = ………… - …………. = …………
1342 – 137 = ………….. - …………. = …………….

